

BALLY WULFF Entertainment GmbH, Postfach 44 (11 57, 12001 Barlin



BALLY WULFF Entertainment

Geschäftsführung Maybachufer 48 - 51 12045 Berlin

Tel.: 030 - 620 02 0 FAX: 030 - 620 02 200

management@bally-wulff.de www.bally-wulff.de



Wer nicht kämpft, hat schon verloren

Sehr geehrte Damen und Herren,

unsere Branche steht unter starker publizistischer Beobachtung und muss sich ständig ungerechtfertigten Angriffen erwehren.

Ob Evaluierung der Spielverordnung, Neufassung des Glücksspielstaatsvertrages oder diverse Landesspielhallengesetze, alle derzeit diskutierten Neuregelungen versuchen, unsere Daseinsberechtigung zu erschüttern.

In dieser Situation muss sich unsere Branche stärker als bisher Gehör verschaffen, unsere Interessen aktiv vertreten und die in der öffentlichen Diskussion häufig verzerrten Darstellungen richtig stellen.

Die Automatenwirtschaft wird deshalb eine PR-Offensive starten, die in der Öffentlichkeit wahrgenommen wird. Dies trägt zur Sicherung Ihrer und auch unserer Existenz bei.

Um die Finanzierung der PR-Kampagne sicher zu stellen und die dringend erforderliche öffentliche Aufmerksamkeit zu erfangen, werden wir ab dem 01.07.2011 für jedes verkaufte Geldspielgerät € 50,00 einem Pool für die PR-Kampagne zuführen. Natürlich können wir die Aktion nicht allein stemmen und werden gleichermaßen ihnen, unseren Kunden, für jedes verkaufte Gerät € 50,00 als Branchen-PR-Beitrag in Rechnung stellen, die zusätzlich diesem Pool zugute kommen.

Wir sitzen alle in einem Boot – Lassen Sie uns gemeinsam für den Erhalt unserer Branche kämpfen!

Mit freundlichen Grüßen

-Geschäftsführer-

BALLY WULFF Emertainment GmbH

Sascha Blodau Geschätzsführer-

BALLY WULFF Entertoinment GmbH

-Geschäftsführer-

BALLY WULFF Entertainment GmbH

BALLY WULFF Entertainment GmbH

Magbachurer 48-51. 12045 Berlin. Postanschrift: Postfach 44 01 57, 12001 Berlin - Tal.: 030-520 02-0 FAX: 030-520 02-280, www.ballywlift.do, management@bally-wulfi.de

Gueenstationror: Saydick Rindsin, Wolffram Selttert. Tim Wittenbecher, Amagoricht Berlin Chertottenburg, Hir 8 of 532 8, UST-IO-Nr: DE 234 517 998.

Borliner Volksbank 61.Z; 100 500 00 Kito Nr. 2164884009 IBAN: DE201099 0000 2164864009 (BIC) BEVIOLEB

Deutsche Benk AG 61.Z 250 708 70, Kto-Nr. 0 504 100, IBAN: DE 42 2507 00 700050 4100 00, SWIFT (BIC) DEUTGE 2 H